Angelholms BS

Sondags-spel 2021-08-29

Partavling, 6 bord, 12 par.

SCRATCH

Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 134.0 60.91 Ola Svensson - Kurt Lindvall 21351 60568 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
2 1 124.0 56.36 Andreas Johansson - Christina Carlander 24913 30382 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
2 9 124.0 56.36 Ingemar Thorén - Marielouise Hultin 59659 45011 Angelholms BS
4 12 121.0 55.00 Kerstin Karlsson - Nancy Westerdahl 52685 5483 Angelholms BS
5 5 118.0 53.64 Hans Andersson - Eva Madsen 16512 39218 Angelholms BS
6 3 113.0 51.36 Per Andersson - Ann-Christine Nilsson 26535 26420 Angelholms BS
7 4 107.0 48.64 Per Ekelin - Siv Ekelin 41772 59688 Angelholms BS
8 8 106.0 48.18 Jan Nyander - Sonja Eriksson 42886 53119 Angelholms BS
8 10 106.0 48.18 Monica Melén Beijer - Ingbritt Irhammar 62031 65685 Bastad BK - Angelholms BS
10 11 103.0 46.82 Rolf Nilsson - Lena-Karin Nilsson 2674 11446 Angelholms BS
11 6 91.0 41.36  Monica Persson - Inger Hinterlach 46547 46536 Angelholms BS
12 2 73.0 33.18 Mats Olofsson - Kerstin Olofsson 60692 60691 Angelholms BS
1 41097 Basta kontrakt 2 4 KD3 Basta kontrakt 3 & K92 Basta kontrakt
Nord v 382 3¢ N =110 Ost v 8652 5¢ OD-2300 Syd v98 6NT V =-1440
Ingen ¢ EKKn53 NS ¢+ E10 ov + K1074
D102 & ¢ v & NT #Kn1082 & ¢ v & NT #10843 & ¢ v & NT
a4 KKn5 & E82 N59 778 4109642 +E8 N 114 5 6 8 454 4 E6 N14161
vDKn43 v 1096 S59778 vDKn3  vE1094 S 114 5 6 8 vEK543 vKnl062 S14161
+ D97 +6 084655 ¢D762 ¢KKn9543 0O 2 9 7 7 3 ¢DKn5 ¢ E92 O 129 127 12
#E94 #Kn87653 V 8 4 6 5 5 *4 9 V29773 *762 #EKDKn V 129 127 12
4 D643 4 Kn75 » DKn10873
v EK75 v K7 vD7
+10842 +8 + 863
&K #EKD7653 #95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 1 2¢ N= oA 90 100 00| 4 11 54DS= ¢2 750 100 00| 5 1 3NO= aT -600 10.0 0.0
2 8 3¢ N- vT -50 50 50| 2 8 5#S= +Q 600 70 3.0|12 2 4vO+1 4Q -650 80 20
4 11 3¢ S-1 *4 -50 50 50|12 1 5&4S= vQ 600 70 30| 6 8 4vV+2 &K -680 40 6.0
5 7 3¢N-1 oA -50 50 50|10 9 44S+1 ¢Q 150 40 60| 7 4 4v0O+2 &9 -680 40 6.0
6 3 3¢S- v4 -50 50 50| 6 3 5¢0-2 +«Q 100 20 80|11 10 4vy V+2 &3 -680 40 6.0
10 9 2v V= aT -110 00 100 5 7 4¢DO= &A -510 0.0 100 3 9 4vV+3 ¢4 -710 0.0 10.0
4 «Kn9 Bésta kontrakt 5 & E9532 Bésta kontrakt 6 & EK965 Bésta kontrakt
Vast vE732 2NTV =-120 Nord v K98 74 ND-5-1400 |Ost v4 34 S =140
Alla + K1086 NS ¢ 64 ov ¢+ ED9
+D84 & ¢ v & NT #972 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT
4KD53 4386 N455605 a- 4876 NOO480 4Kn432 4108 N9 9697
vKn654 vKD S 45565 v6 v E10542 S00480 vE1098 vKD72 S895 97
+3 ¢ EDKn72 097778 ¢ EKD9532 ¢ Kn107 O 13137 5 8 ¢ 42 + K863 0447 46
K975  #Kn1062 V977738 #KDKn106 #E5 V 13137 5 8 2973 *E65 V447486
4 E10742 « KDKn104 4 D7
v 1098 v DKn73 v Kn653
¢ 954 +8 + Kn1075
#E3 843 *K42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 3NV-2 s] 200 90 10| 8 5 3¢V+4 &A -190 100 00| 7 9 3v0O-2 4Q 200 100 0.0
11 10 3NO-2 42 200 9.0 10| 1 11 5¢ V+2 &A -440 40 6.0 6 2 24N+1 vK 140 70 3.0
3 9 3NV-1 ¢6 100 40 60| 4 10 5¢ V+2 4A -440 40 6.0(12 3 34 N-= vK 140 70 3.0
7 4 INV-1 s] 100 40 60| 6 2 5¢V+2 ¢4 -440 40 60| 1 11 24 N= vK 110 40 6.0
12 2 2NV- *4 100 40 6.0 7 9 5¢V+2 A -440 40 6.0( 4 10 3vV-1 A 100 20 8.0
5 1 1lvvVs= *4 -80 0.0 100(12 3 5¢ V+2 4A -440 40 6.0 8 5 4#N-2 vK -100 0.0 10.0
7 4« D10 Bésta kontrakt 8 443 Bésta kontrakt 9 a72 Bésta kontrakt
Syd vE95 4y V =-620 Vast vD72 lv V =-80 Nord v D104 5NT S =460
Alla 410853 Ingen + 8754 ov 4532
#D652 & ¢ v & NT #ED105 & ¢ v & NT #DKn973 & ¢ v & NT
& K963 84 N46 364 476 « DKn102 N56 566 4 KD109653 44 N 118 9 6 6
vKKn10 v D8762 S 46 36 4 vEKn1065 vK S5656 6 v385 v Kn962 S 118 107 11
+Kn ¢ ED42 09 7 107 8 ¢ EKKn10 ¢ 63 O7 7766 +94 ¢KKn1076 O 2 4 3 6 2
#Kn9874 #EK vV 97 107 8 +Kn4 #987632 V777€6F€6 *E8 #1054 V24262
4 EKn752 & EK985 4 EKn8
v43 v 9843 v EK73
+ K976 + D92 ¢+ EDS8
103 *K *K62
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 2v O+1 &7 -140 80 20| 7 3 2¢V-5 44 250 100 00| 9 11 34DV-2 #Q 500 100 0.0
7 3 2v0+1 &T -140 80 20|12 4 3¢V-3 3 150 80 20| 3 2 3NS+2 &K 460 6.0 4.0
8 10 2v O+1 &T -140 80 20| 5 11 2NO-2 v4 100 50 50| 8 4 3NS+2 43 460 6.0 4.0
9 6 3vO+1 &T -170 40 6.0 8 10 3NO-2 «K 100 50 50|10 7 3NS+2 &K 460 6.0 4.0
12 4 3NO= *7 -600 20 80| 2 1 INV+1l &T -120 20 80|12 5 2NS+3 «Q 210 20 8.0
2 1 4vO0+2 &T -680 0.0 100 9 6 2vV+1l 44 -140 00 100| 6 1 3NS-1 oK -50 0.0 10.0
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10 & EK7 Basta kontrakt 11 D6 Basta kontrakt 12 4 K764 Basta kontrakt
Ost v Kn10953 24 O =-110 Syd vKn108764 64 S D -4-800 Vast v K10542 5¢ V =-400
Alla + KD Ingen + 102 NS +83
#Kn32 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT »52 & ¢ v & NT
4105 « D9864 N85557 432 &K NOO7 80 «D9 « E532 N2 286 2
vE874 vKD2 S755565 vE953 vD S00780 vKn v 976 S2286 2
41098432 +E O5 88 86 ¢+ KD985 ¢ EKn76 O 12126 4 5 ¢ KKn1072 ¢ E65 O 11115 6 8
*6 #ED97 V58886 *Kn7 #ED98654 V 12126 4 5 #Kn10876 #EKD V 11115 7 8
& Kn32 4 EKn1098754 4 Kn108
v6 v K2 v ED83
+ Kn765 43 + D94
#K10854 &K #943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 3#0-2 v6 200 100 00| 9 5 54 S-2 *] -100 100 00| 7 2 2NO-2 48 100 10.0 0.0
8 4 240-1 v6 100 6.0 40| 7 2 44 0+1 A -150 70 30|10 1 3NO-1 v3 50 80 20
9 11 34 0-1 v6 100 6.0 40|12 6 54S-3 &7 -150 70 3.0 4 3 2NO= v3 -120 30 7.0
10 7 340-1 v6 100 6.0 40 4 3 540= LY -400 20 80| 9 5 INO+1 8 -120 30 7.0
6 1 2v N-2 *A -200 20 80|10 1 540= s A -400 20 80|11 8 INO+1 ¢3 -120 30 7.0
12 5 2v N4 *A -400 00 100|111 8 540= aA -400 20 80(12 6 INO+1 8 -120 30 70
13 4 D862 Basta kontrakt 14 D6 Basta kontrakt 15 & KKn65 Basta kontrakt
Nord vD9764 3NT O =-600 Ost v10 ANT S =430 Syd v EKn63 34V =-110
Alla * K72 Ingen ¢ E9743 NS + D9
»5 & ¢ v & NT #KKn953 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT
4 E105 & Kn943 N556 44 a4 4Kn109752 N 118 9 8 10 aE42 493 N456 86
vK v EKn102 S556 44 vKn93 vED74 S 118 8 8 10 v92 v K1085 S456 86
¢ EDKNn943 +8 087799 ¢+ KD8652 +¢ 10 014343 ¢ EK76 ¢ 1085 098657
#DKn6 #10432 V87799 »1064 D2 V14343 #E987 #D542 V98657
& K7 & EK83 « D1087
v 853 v K8652 vD74
+ 1065 ¢+ Kn ¢ Kn432
#EK987 »E87 #106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 3¢V-2 »5 200 90 10(10 6 3NS= +8 400 100 0.0| 2 10 INV-2 v6 100 90 1.0
12 7 3¢ V-2 *5 200 90 10|11 2 340-5 +J 250 80 20|12 8 1INV-2 v3 100 9.0 1.0
5 4 2¢V-1 »5 100 40 60| 5 4 240-4 *J 200 6.0 40| 6 5 INN= v8 90 6.0 4.0
8 3 3NV-1 a2 100 40 60| 8 3 3vS= a4 140 40 60| 9 4 INV= v3 -90 30 7.0
10 6 3¢ V-1 *5 100 40 60|12 7 2vS= a4 110 20 80|11 7 24V= a5 -90 30 7.0
11 2 2¢ V= »5 -90 00 100 1 9 3NS-2 + K -100 00 100 1 3 INVH1 v6 -120 0.0 10.0
16 K6 Bésta kontrakt 17 & K107 Bésta kontrakt 18 & K64 Bésta kontrakt
Vast v Kn3 44 V =-620 Nord vE3 4% N =130 Ost v KKn75 4v S =620
ov + ED965 Ingen + 109 NS + EKD98
#ED98 & ¢ v & NT #E109743 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4 Kn973 « ED104 N4 4534 «D9 & E6532 N 105 6 5 7 4 E983 410752 N 1010108 9
vE8 v K974 S 44523 vD987654 vKn S 105 6 5 7 vE83 vD62 S 1010108 9
¢ KKn1087 3 08 8 8 109 + K4 ¢ DKn863 0377765 +732 +1065 032354
&*72 #KKn105 vV 9 9 8 109 »65 KD V37775 #Kn86 #K32 V32343
4852 4 Kn84 4 DKn
v D10652 v K102 v 1094
¢ 42 ¢ E752 ¢ Kn4
#643 #Kn82 #E109754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 1¢DN= &5 140 100 00| 1 8 340-3 *2 150 90 10| 7 6 INS+3 43 180 10.0 0.0
1 3 2vN-1 +3 -50 70 30| 7 6 340-3 »2 150 90 10| 3 11 2v N+2 45 170 6.0 4.0
11 7 24 N-1 +3 -50 70 30| 2 4 3vV-1 *A 50 30 7.0[10 5 2v N+2 &5 170 6.0 4.0
6 5 1¢DN-1 @7 -100 30 70| 3 11 3vV-1 *T 50 30 7.0(12 9 2vy N+2 &2 170 6.0 4.0
9 4 3¢ N-2 aA -100 30 70|10 5 3NO-1 *2 50 30 7.0 1 8 2NN+1 a2 150 20 80
2 10 24 V+1  ¢9 -140 0.0 100(12 9 4v V-l *T 50 30 70| 2 4 3¢ N+1 &2 130 0.0 10.0
19 & K42 Bésta kontrakt 20 » KKn9764 Bésta kontrakt 21 aD Bésta kontrakt
Syd v E542 54 V =-650 Vast v E842 5¢ V =-600 Nord v EK1096 54 N =650
oV + ED94 Alla *73 NS + K10976
*64 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
« D873 4« EKn10 N2 4523 485 4 E103 N3 2773 4K872 aKn N 7 109 119
v3 v KD97 S24523 v3 v DKn65 S32873 vDKn3 v8742 S 7 109 119
¢ K82 ¢ Kn75 O 109 8 1010 + ED64 ¢ KKn102 O 10115 5 8 ¢+ Kn4 ¢ D852 06 2314
#EDKn87 #932 vV 119 8 1110 #ED10752 #93 V 10115 5 8 #KKn72 #D964 V62314
# 965 «D2 » E£1096543
v Kn1086 v K1097 v5
+ 1063 4985 +E3
#K105 #KKn84 #1083
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
11 6 24 V-1 ¢4 100 100 00| 3 5 3NO-4 4Q 400 100 0.0| 3 10 44 S+1 ¢J 650 80 20
8 7 2&V+2 vA -130 70 30 8 7 3NO-2 «Q 200 70 30| 5 2 44 S+1 &7 650 80 20
12 10 3« V+1 v4 -130 70 3.0(12 10 3NO-2 v9 200 70 3.0 9 8 44 S+1 &2 650 80 20
2 9 24V+1 49 -140 40 60|11 6 2NO-1 «Q 100 40 60| 1 7 44 S= +J 620 30 7.0
3 5 2NO+2 vJ -180 20 80| 2 9 3#V= 49 -110 20 80|12 11 44 S= *J 620 30 70
4 1 3NO+1 +v6 -630 00 100| 4 1 3NO+2 v7 -660 0.0 100 4 6 3NN= *6 600 0.0 10.0
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22
Ost
ov

482
v Knl107
4543
#Kn10842
& Kn76 & EKD5
v D843 v E652

¢ KDKn82 +¢7
&5 &#KD63
410943
v K9
+ E1096
S»E97
Par Kontr Ut
4 6 2vO+1 AT
1 7 4v 0= a4
5 2 4v 0= a7
9 8 3NV+1 v7
12 11 3NO+1 a4

3

10 4v O+1 9

Basta kontrakt
4ANT O =-630

& ¢ v & NT
N6 3333
S6 3333
O 7 10101010
vV 7 9 10109
Res Poang
-140 10.0 0.0
-620 70 3.0
-620 70 3.0
-630 30 7.0
-630 30 7.0
-650 0.0 10.0
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